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                               ATA     DA    20ª   (VIGÉSIMA)                                                                                 
                                                  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º(PRIMEIRO)   

                                             PERÍODO   DA   CÂMARA  MUNICIPAL                         
               DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

  Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, no Salão Nobre 
da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 – 
Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária 
do 1º Período. Procedida à chamada nominal responderam presentes os 
seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha – Presidente; Luiz Antonio 
Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis Santos – 1º 
Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º Secretário; Abeilard 
Goulart de Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro (Kifer); 
Lenilson Paes Rangel; Márcio Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio 
Espolador Guimarães e Silas Cabral. Deixando de comparecer o seguinte 
Verº Jorge Luis da Silva Rocha. Havendo nº legal, o Sr. Presidente 
declarou aberta a presente Sessão e convidou o Verº Beto da Reta para 
fazer a leitura Bíblica: texto do Padre Marcelo Rossi . Em seguida o Sr. 
Presidente determinou ao 2º Secretário para proceder à leitura das Atas 
anteriores, sendo a mesma aprovada. Prosseguindo o Sr. Presidente, 
determinou ao 1º Secretário para proceder à leitura dos Expedientes 
constantes de Recebidos e Expedidos. Expedientes Expedidos: Oficio nº 

198/11, de 27/04/11- Ao Ilmº Sr. M. D. Diretor do Hospital São Francisco 

Xavier. Oficio nº 199/11, de 27/04/11- Ao Ilmº. Rs. M. D. Secretario de 

Urbanismo do Município de Itaguaí. Oficio nº 200/11, de 04/05/11- Ao 

Exmº. Sr. Carlos Busatto Junior. MD. Prefeito Municipal. Oficio nº 201/11, 

de 04/05/11- Ao Exmº. Sr. Carlos Busatto Junior MD. Prefeito Municipal. 

Oficio nº 202/11, de 04/05/11- Ao Exmº. Sr. Carlos Busatto Junior MD. 

Prefeito Municipal. Oficio nº 203/11, de 04/05/11- Ao Exmº. Sr. Carlos 

Busatto Junior MD. Prefeito Municipal. Oficio nº 204/11, de 04/05/11- Ao 

Exmº. Sr. Carlos Busatto Junior MD. Prefeito Municipal. Oficio nº 205/11, 

de 04/05/11- Ao Exmº. Sr. Carlos Busatto Junior MD. Prefeito Municipal. 
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Oficio nº 206/11, de 04/05/11- A Srª. Ligia Teles Falcão Assistente da 

Secretaria Municipal de Assistência Social. Expediente Recebido: Projeto 

de Decreto Legislativo -  Convoca o Secretário Municipal de Indústria, 

Turismo e Transporte da Prefeitura Municipal de Itaguaí – Sr. Alexandre 

Valle Cardoso. Despacho: A Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

emitir Parecer. Em 05/05/11. (a) Vicente Cicarino Rocha. Presidente.   

Projeto de Lei - Dá denominação oficial a logradouro publico Localizado 

no Bairro Teixeira. E das outras providencias. Salas das Sessões (a) 

Abeilard Goulart de Souza Filho - Vereador. Despacho: A Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação emitir Parecer. Em 05/05/11. (a) Vicente 

Cicarino Rocha. Presidente. MEC/FNDE de Brasília, 27/04/11 – Liberação 

de Recursos. (a) Daniel Silva Balaban - Presidente do FNDE. Despacho: 

Ciente, em 05/05/11. (a) Vicente Cicarino Rocha. Presidente. MEC/FNDE - 

de Brasília, 26/04/11- Celebração de Convênios. (a) Leopoldo Jorge Alves 

Junior - Diretor de Programas e Projetos Educacionais/FNDE. Despacho: 

Ciente, em 05/05/11. (a) Vicente Cicarino Rocha. Presidente. Terminada a 

leitura dos Expedientes, o Sr. Presidente, concedeu a palavra o Verº Nisan, 

o qual falou sobre a visita do Secretário de Saúde, dos questionamentos 

que fizeram sobre o repasse do SUS, a forma que é utilizado esse dinheiro, 

das obras que acontecem no Hospital à 7 anos e que nunca fica pronto, 

além de oferecer serviço de péssima qualidade. E que o Secretário não 

conseguiu responder uma pergunta técnica, e saiu  com o compromisso de 

enviar para esta Casa números. Citou o caso do Secretário achar normal o 

fato de se ter 4 Cardiologista para atender 109 mil pessoas de acordo com 

o IBGE e mais umas 20 mil flutuantes, pois existem 3 casos dentro da área, 

problemas cardíacos de alta, média e baixa complexibilidade, e que essa é 

normal outra consulta ser marcada para 6 meses depois. Contou o caso de 

um menino que precisa ser operado com urgência, caso de vida ou morte. 

E pediu ao Presidente para fazer um Requerimento junto com a 

Procuradoria, pois amanhã estará entrando com o caso no MP para se 

conseguir um Mandato de Segurança para o menino ser operado 

imediatamente. Disse que estão perdendo pessoas por falta de 

atendimento, e que isso é um absurdo, é um descaso a vida humana, e 

que não existe mais sensibilidade nenhuma. E pediu apoio dos pares para 

todos os casos graves que chegarem entrarem no MP com Mandato de 
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Segurança, para operação imediata, pois a população esta morrendo 

naquele Hospital. E que já conversaram, já pediram e fizeram tudo dentro 

do que a Constituição dá direito com relação à Prefeitura, e que agora 

precisam ir para o Judicial, pois não podem deixar casos como esse 

acontecer. Em seguida o Sr. Presidente, disse concordar com o Vereador e 

que o apóia. Também contou o caso de uma Srª Grávida grave do Bairro 

Mazomba que o Hospital desmarcou a cirurgia. E que encaminhou o Jornal 

Atual para fazer entrevista. E disse que o caminho é realmente a justiça. 

Após o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, determinando ao 1º 

Secretário para proceder a leitura dos documentos constantes de pauta. 

Requerimento de informação nº 117/11- Requeiro a Mesa Diretora, na 
forma Regimental vigente, após consultado o Plenário, que seja oficiado ao 
Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito Municipal de Itaguaí, para que no 
prazo legal de 15(quinze) dias, conforme preceitua o art.99, XIII da Lei 
Orgânica, que preste as informações abaixo elencadas, e apresente os 
documentos que entender pertinentes: Que em relação a construção da 
Escola Municipal Maria Guilhermina nos remeta: a) Projetos: de 
arquitetura,estrutural completo e boletim de sondagem.b) Projetos de 
instalação de água potável, esgoto e luz; c) Projeto de instalações especiais 
de incêndio. d) Laudo de aprovação do corpo de bombeiros. Justificativa – 
justifica-se o presente Requerimento, pelo Poder/Dever do legislativo de 
fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal, conforme estabelece o art. 
53, XXII da lei Orgânica Municipal. Sala das Sessões, 05/05/2011. (aa) 
Verºs Nisan César dos Reis Santos – Comissão de Viação e Obras Públicas, 
Luiz Antonio Vieira Coelho; Luis Roberto de Jesus; Abeilard Goulart de 
Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro; Lenilson Paes Rangel 
e Vicente Cicarino Rocha. Submetido a discussão e votação, foi aprovado 
com os sete Vereadores em Plenário. Despacho: Aprovado. Em, 05/05/11 
(a) Vicente Cicarino Rocha. Requerimento de informação nº 118/11- 

Requeiro a Mesa Diretora, na forma Regimental vigente, após consultado o 
Plenário, que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito 
Municipal de Itaguaí, para que no prazo legal de 15(quinze) dias, conforme 
preceitua o art.99, XIII da Lei Orgânica, que preste as informações abaixo 
elencadas, e apresente os documentos que entender pertinentes: Que em 
relação a construção da Escola Municipal  Eider Dantas nos remeta: a) 
Projetos: de arquitetura,estrutural completo e boletim de sondagem.b) 
Projetos de instalação de água potável, esgoto e luz; c) Projeto de 
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instalações especiais de incêndio. d) Laudo de aprovação do corpo de 
bombeiros. Justificativa – justifica-se o presente Requerimento, pelo 
Poder/Dever do legislativo de fiscalizar os atos do Poder Executivo 
Municipal, conforme estabelece o art. 53, XXII da lei Orgânica Municipal. 
Sala das Sessões, 05/05/2011. (aa) Verºs Nisan César dos Reis Santos – 
Comissão de Viação e Obras Públicas Submetido à discussão e votação, foi 
aprovada. Despacho: Aprovado. Em, 05/05/11 (a) Vicente Cicarino Rocha. 
Requerimento de informação nº 119/11- Requeiro a Mesa Diretora, na 
forma Regimental vigente, após consultado o Plenário, que seja oficiado ao 
Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito Municipal de Itaguaí, para que no 
prazo legal de 15(quinze) dias, conforme preceitua o art.99, XIII da Lei 
Orgânica, que preste as informações abaixo elencadas, e apresente os 
documentos que entender pertinentes: Que em relação a construção da 
Escola Municipal  Joaquim Inouê nos remeta: a) Projetos: de 
arquitetura,estrutural completo e boletim de sondagem.b) Projetos de 
instalação de água potável, esgoto e luz; c) Projeto de instalações especiais 
de incêndio. d) Laudo de aprovação do corpo de bombeiros. Justificativa - 
justifica-se o presente Requerimento, pelo Poder/Dever do legislativo de 
fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal, conforme estabelece o art. 
53, XXII da lei Orgânica Municipal. Sala das Sessões, 05/05/2011. (aa) 
Verºs Nisan César dos Reis Santos – Comissão de Viação e Obras Públicas 
Submetido à discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 
05/05/11 (a) Vicente Cicarino Rocha. Requerimento Informação nº 

120/11- Requeiro a Mesa Diretora, na forma Regimental vigente, após 
consultado o Plenário, que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, 
Prefeito Municipal de Itaguaí, para que no prazo legal de 15(quinze) dias, 
conforme preceitua o art.99, XIII da Lei Orgânica, que preste as 
informações abaixo elencadas, e apresente os documentos que entender 
pertinentes: Que em relação a construção da Escola Municipal Américo 

Amorim nos remeta: a) Projetos: de arquitetura,estrutural completo e 
boletim de sondagem.b) Projetos de instalação de água potável, esgoto e 
luz; c) Projeto de instalações especiais de incêndio. d) Laudo de aprovação 
do corpo de bombeiros. Justificativa - justifica-se o presente 
Requerimento, pelo Poder/Dever do legislativo de fiscalizar os atos do 
Poder Executivo Municipal, conforme estabelece o art. 53, XXII da lei 
Orgânica Municipal. Sala das Sessões, 05/05/2011. (aa) Verºs Nisan César 
dos Reis Santos – Comissão de Viação e Obras Públicas Submetido à 
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discussão e votação, foi aprovada. Despacho: Aprovado.  Em, 05/05/11 (a) 
Vicente Cicarino Rocha. Requerimento Informação nº 121/11- Requeiro a 
Mesa Diretora, na forma Regimental vigente, após consultado o Plenário, 
que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito Municipal de 
Itaguaí, para que no prazo legal de 15(quinze) dias, conforme preceitua o 
art.99, XIII da Lei Orgânica, que preste as informações abaixo elencadas, e 
apresente os documentos que entender pertinentes: Que em relação a 
construção do Posto de Saúde da Mangueira nos remeta: a) Projetos: de 
arquitetura,estrutural completo e boletim de sondagem.b) Projetos de 
instalação de água potável, esgoto e luz; c) Projeto de instalações especiais 
de incêndio. d) Laudo de aprovação do corpo de bombeiros. Justificativa - 
justifica-se o presente Requerimento, pelo Poder/Dever do legislativo de 
fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal, conforme estabelece o art. 
53, XXII da lei Orgânica Municipal. Sala das Sessões, 05/05/2011. (aa) 
Verºs Nisan César dos Reis Santos – Comissão de Viação e Obras Públicas 
Submetido à discussão e votação, foi aprovada. Despacho: Aprovado.  Em, 
05/05/11 (a) Vicente Cicarino Rocha. Terminada a leitura da ordem do dia 
e não havendo Vereador inscrito para fazer uso da palavra no Grande 
Expediente, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão marcando a 
próxima para 3ª feira, em horário Regimental. Eu Kátia que a redigi e Nós 
Marcelo (documentos) e Kátia que a digitamos. 

 

 

 

 

 


